

Уважаемые родители!

Новой угрозой для наших детей в последнее время стали **курительные смеси**.

Курительные смеси – чрезвычайная опасность!

Их распространители создают множество мифов о безвредности и безопасности, рекламируя спайсы как «натуральное сырье». Яркие упаковки и масовая реклама создают у молодого человека иллюзию безопасности и привлекательности.

Лукавство сбытчиков спайсов понятно – с новыми покупателями они получают все большую прибыль...

Курительные смеси («миксы», «спайсы» и др.) – общее название травяных смесей с напылением на них химического психотропного вещества, оказывающего одурманивающее и токсическое (отравляющее) действие на организм.

«Убойные» рецепты состава курительных смесей известны только изготовителю. На сегодняшний день исследованиями было доказано, что большинство компонентов, которые присутствуют в курительных смесях, обладают токсическим и психотропным действием.

Последствия их употребления непредсказуемы и крайне опасны – потеря сознания, судороги, галлюцинации, нарушения психического и физического здоровья.

Специалисты – медики в своем мнении едины – воздействие дыма курительных смесей при его вдыхании несет в себе три основных типа опасности:

1. Вдыхание дыма от смесей раздражает слизистые оболочки дыхательных путей, в результате чего курильщиков часто беспокоит кашель, повышенное слезотечение, осиплость горла во время и после курения. Раздражающий ароматизированный дым вызывает хронические заболевания дыхательных путей: фарингиты, ларингиты, велика вероятность развития пневмонии. Также вещества, входящие в смеси, попадая в организм человека, способны спровоцировать вероятность возникновения злокачественных опухолей полости рта, глотки, гортани и бронхов.

2. Курительные смеси действуют на центральную нервную систему. Реакции зависят от их состава и могут быть абсолютно непредсказуемыми – истерика или агрессивность, расстройства координации движений и ориентации, галлюцинации, потеря способности контролировать свои поступки. При употреблении курительных смесей развивается психическая зависимость.

3. Токсические реакции развиваются при поступлении с дымом сильнодействующих веществ, вызывающих тошноту, рвоту, учащенное сердцебиение, повышение артериального давления, судороги, потерю сознания. Такие симптомы требуют оказания экстренной медицинской помощи. Последствия бывают крайне тяжелыми. Даже однократное курение «миксов» может привести к передозировке вплоть до коматозного состояния и смертельного исхода.



**Будьте внимательны и бдительны к своим детям!
Проявите заботу об их будущем сегодня!**